## 耶穌受審

亞那以耶穌的門徒和他的教訓盤問他。耶穌因直接回答亞那的盤問被差役掌打。(約18:19-23)

在該亞法前,耶穌被祭司長和全公會用假見證控告,又因承認自己是神的兒子便被定該死的罪。 (太 26:59-66) (可 14:53-64) (路 22:67-71)

看守耶穌的人吐唾沫在他臉上,又蒙着他的臉用 拳頭和手掌打。

(太 26:67-68) (可 14:65) (路 22:63-65)

耶穌被眾人在彼拉多前控告誘惑國民,說自己是王。彼拉多說查不出耶穌的罪,叫猶太人去按自己的律法審問他,他們說我們沒有殺人的權柄。 (路 23:1-4)(約 18:28-32)

耶穌被帶到希律那裏,卻一言不答。祭司長和文士極力的告他,希律和兵丁就藐視耶穌又把他戲弄。(路23:8-11)

耶穌在巡撫彼拉多面前承認自己是猶太人的王,就一句話也不回答他。彼拉多原知道祭司長是因嫉妒才把耶穌解了來,又因查不出耶穌的罪及他的夫人差人叫他不要管這事,他便想要釋放耶穌。但祭司長挑唆眾人,喊叫要釋放巴拉巴並釘死耶穌,彼拉多就第三次表明查不出耶穌的罪,但要叫眾人喜悅和因眾人大聲催逼,他便洗手表明流這義人的血罪不在他身上,就照他們所求的去行。(太 27:11-25)(可 15:1-15)(路 23:13-25)(約 18:33-40)

彼拉多將耶穌鞭打了,全營的兵丁都來假意恭喜 耶穌是猶太人的王,把他戲弄。(太 27:27-31) (可 15:16-20)(約 19:1-3)

耶穌受鞭打戲弄後,彼拉多把他帶出來給眾人看。祭司長和差役看見就喊着釘他十字架。彼拉多再次表明他查不出耶穌的罪,又因怕耶穌是神的兒子,就想要釋放耶穌,但猶太人和祭司長清楚表明要忠心於該撒,於是彼拉多便將耶穌交給他們帶去釘十字架。(約19:4-16)